

Zápis a usnesení č. 1/2016
z veřejného zasedání ZO v Šebetově konaného dne 3. února 2016
v zasedací místnosti OÚ od 18:00 hodin.

Bod č. 1

Starosta Zdeněk Čížek zahájil zasedání č. 1/2016 Zastupitelstva obce Šebetov (dále jen „ZO“) v 18:00 hodin a všechny přivítal.

Technický bod

Starosta konstatoval, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Šebetov a na internetových stránkách www.sebetov.cz, a to nejméně sedm dní přede dnem konání zasedání a dále konstatoval, že je přítomno 6 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Z jednání ZO se pořizuje audio záznam, který bude podkladem pro sestavení a ověření zápisu z jednání ZO.

Přítomni, omluveni, nepřítomni: viz prezenční listina – nepřítomen místostarosta Leoš Dosedla, který byl řádně omluven ze zdravotních důvodů.

Občané a hosté: dle prezenční listiny

Starosta konstatoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v zasedací místnosti.

Zapisovatelem byl navržen Martin Dosedla.

Starosta vyzval zastupitele, aby byly podány návrhy na ověřovatele zápisu o průběhu zasedání zastupitelstva obce 1/2016. Navrženi byli Martin Hirt a Ondřej Krejčíř, kteří vyslovili s návrhem souhlas.

Usnesení č. 1/1:

Zastupitelstvo obce Šebetov schvaluje za zapisovatele zápisu pana Martina Dosedlu, za ověřovatele zápisu o průběhu zasedání zastupitelstva obce Šebetov č. 1/2016 schvaluje Martina Hirta a Ondřeje Krejčíře.

Hlasování č. 1: pro – 6 proti – 0 zdržel se – 0

Usnesení č. 2/1:

Zastupitelstvo schvaluje následující program zasedání Zastupitelstva Obce Šebetov:

- 1) Technický bod
- 2) Nájem nebytových prostor v areálu koupaliště
- 3) Různé
- 4) Závěr

Hlasování č. 2: pro – 6 proti – 0 zdržel se – 0

Bod č. 2 Nájem nebytových prostor v areálu koupaliště

Současný nájemce nebytových prostor Krčmy U Piráta v areálu koupaliště, pan Martin Dosedla, požádal začátkem roku 2016 o ukončení nájemní smlouvy dohodou. Obecní úřad vyvěsil záměr pronájmu těchto prostor a obdržel jednu žádost o pronájem – od paní Miroslavy Kamenické, bytem Šebetov 87. Po zodpovězení dotazů panu Muchovi bylo přistoupeno k hlasování.

Usnesení č. 3/1: ZO schvaluje uzavření nájemní smlouvy na nebytové prostory prodejního kiosku v areálu koupaliště paní Miroslavě Kamenické, bytem Šebetov 87 s platností od 8. února 2016.

Hlasování č. 3: pro – 6 proti – 0 zdržel se – 0

Zápis a usnesení č. 1/2016
z veřejného zasedání ZO v Šebetově konaného dne 3. února 2016
v zasedací místnosti OÚ od 18:00 hodin.

Usnesení č. 4/1: ZO schvaluje ukončení nájemní smlouvy na nebytové prostory prodejního kiosku v areálu koupaliště panu Martinu Dosedlovi ke dni 7. února 2016.

Hlasování č. 4: *pro – 6 proti – 0 zdržel se – 0*

Bod č. 3 Různé

Společnost E.ON prostřednictvím firmy ELING CZ Brno požádal o vyjádření a schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na plánovanou přeložku sloupu NN u zastávky autobusů na hlavní křižovatce v Šebetově.

Usnesení č. 5/1: ZO schvaluje uzavření Smlouvy č.: 1030026917/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na stavbu „Šebetov, přeložka NN zastávka autobusů“ a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Hlasování č. 5: *pro – 6 proti – 0 zdržel se – 0*

Starosta informoval o možnosti připravit výhledově jako budoucí území pro bytovou výstavbu lokalitu v části Nivky. Předběžně bylo dohodnuto vypracování studie, která prověří možnost vybudování inženýrských sítí. Odbor územního plánování upozornil na nutnost případné změny územního plánu, která potrvá nejméně jeden rok. Starosta proto navrhnul požádat MěÚ Boskovice, odbor výstavby a územního plánování o zahájení přípravných prací na změně územního plánu obce Šebetov již nyní, aby nedocházelo ke zbytečným časovým prodlevám. Po zodpovězení dotazů bylo přistoupeno k hlasování.

Usnesení č. 6/1: ZO schvaluje podat žádost MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování, o výkon funkce pořizovatele ve věci změny lokality B4 v části Nivky územního plánu obce Šebetov na plochu bydlení.

Hlasování č. 6: *pro – 6 proti – 0 zdržel se – 0*

Pan Tomáš Vrána požádal o zvážení úhrady ponechaného vybavení v kiosku zámeckém parku a nedaleko stojícího plátěného přístřešku. Po diskuzi bylo přistoupeno k hlasování.

Usnesení č. 7/1: ZO schvaluje úhradu investice panu Tomáši Vránovi, bytem Kuršova 992/24, Brno, do kiosku v zámeckém parku v Šebetově - obložení + barový pult ve výši 5 000,- Kč.

Hlasování č. 7: *pro – 6 proti – 0 zdržel se – 0*

Starosta upozornil na platnost novely zákona o místních poplatcích, přijatou Parlamentem ČR a platnou od 1. ledna 2016. Novelu je nutno zakomponovat do obecních vyhlášek.

Usnesení č. 8/1: ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2016, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Hlasování č. 8: *pro – 6 proti – 0 zdržel se – 0*

Starosta informoval o provedeném rozpočtovém opatření, které v závěru roku 2015 harmonizovalo plánované příjmy a výdaje rozpočtu. Dále předložil rozpočtové opatření č. 1/2016, které zohledňuje mimořádné zvýšení příspěvku na výkon státní správy o 500,- Kč.

ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 11/2015 ze dne 10. 12. 2015.

Zápis a usnesení č. 1/2016
z veřejného zasedání ZO v Šebetově konaného dne 3. února 2016
v zasedací místnosti OÚ od 18:00 hodin.

Usnesení č. 9/1: ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2016 ze dne 3. 2. 2016.

Hlasování č. 9: pro – 6 proti – 0 zdržel se – 0

V bodu Různé se pan Mucha dotázal, jak bude obecní úřad řešit stavby na obecních pozemcích na prostranství před domem č.p. 93. Odpověď očekává na příštím zasedání ZO. Starosta dotaz předá nepřítomnému předsedovi stavební komise panu Leoši Dosedlovi. Dále pan Mucha upozornil, že již více jak dva roky trvale stojí na parkovišti před domem č.p. 246 osobní automobil. Starosta se pokusí zjistit, kdo je v evidenci motorových vozidel zapsaný jako právoplatný majitel tohoto vozu a na legislativní možnosti obce.

Starosta ukončil po projednání všech bodů programu zasedání Zastupitelstva Šebetov v 19:45 hodin a poděkoval všem za účast.

Zapsal Martin Dosedla dne: 9. února 2016.

Ověřovatelé zápisu:

Martin Hirt

Ondřej Krejčíř

Starosta:

Zdeněk Čížek